



В Санкт-Петербурге перед судом предстанет местный житель, ударивший медсестру бригады «скорой помощи»

Следственными органами СК России по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении 64-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 116 УК РФ (побои).

По версии следствия, утром 11 февраля 2018 года злоумышленник, находясь в приемном покое одной из больниц, расположенных на территории Кронштадтского района, будучи в состоянии алкогольного опьянения, напал на медсестру бригады «скорой помощи» и ударил ее кулаком по лицу, причинив побои.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Марта 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1213427>